
 

 

 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS E A COMISSÃO DE ÉTICA 

PARLAMENTAR COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos vinte cinco do mês de outubro do ano de 

dois mil e dezenove, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, 

sede da Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do Vereador Pb. Andrey 

Gouveia; os membros da Comissão de Legislação e Redação de Leis, o Vereador Daniel 

Lula Finizola e o Vereador Pierson Leite; os membros da Comissão de Ética 

Parlamentar, o Vereador Moysés Santos, suplente do Vereador Bruno Lambreta, e o 

Vereador Heleno Oscar; os membros da Consultoria Jurídica Legislativa Anderson 

Melo, Tais Lira e Stefany Mariano, e a estagiária de Comunicação Gabriela Mendes. 

Iniciado às 12:00min. Saudando os presentes, o Presidente da Comissão iniciou os 

trabalhos apresentando a pauta a ser analisada.  

 

Inicialmente foram lidos e debatidos os Projetos de Decretos Legislativos na seguinte 

ordem: 

 

 

  Projeto de Decreto Legislativo nº 1.325/2019, de autoria do Vereador Moysés 

Santos, que Concede Título honorífico de Cidadania e dá outras providências ao Sr. 

Adriano Luiz de Queiroz Oliveira Silva. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, 

seguindo seu trâmite legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.326/2019, de autoria do Vereador Moysés 

Santos, que Concede Título honorífico de Cidadania e dá outras providências ao Sr. 

Franklin Robério de Oliveira Pereira. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, 

seguindo seu trâmite legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.327/2019, de autoria do Vereador Moysés 

Santos, que Concede Título honorífico de Cidadania e dá outras providências à Sra. 

Carolina Pereira dos Santos Pinto. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, 

seguindo seu trâmite legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.328/2019, de autoria do Vereador Edjailson da 

Caru Forró, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao 

Sr. José Humberto do Nascimento Santana. Parecer favorável de forma unânime pela 

comissão, seguindo seu trâmite legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.329/2019, de autoria do Vereador Lula Tôrres, 

que Concede Título honorífico de Cidadania e dá outras providências à Sra. Eulália 

Gonçalves da Cunha. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu 

trâmite legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.330/2019, de autoria da Vereadora Zezé 

Parteira, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências à Sra. 

JOSEFA REGINA DA SILVA. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo 

seu trâmite legislativo;  



 

 

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.331/2019, de autoria do Vereador Sérgio 

Siqueira, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. 

ANTÔNIO CARLOS GOMES E CÂMARA. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, 

seguindo seu trâmite legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.332/2019, de autoria do Vereador Daniel Lula 

Finizola, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. 

Cleyton Feitosa. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite 

legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.333/2019, de autoria do Vereador Daniel Lula 

Finizola, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. 

Emerson Santos. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite 

legislativo;  

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.334/2019, de autoria do Vereador Pb. Andrey 

Gouveia, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. 

DORGE TABOSA. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite 

legislativo;  

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.336/2019, de autoria do Vereador Pb. Andrey 

Gouveia, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. 

LUCIANO DIONÍSIO. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu 

trâmite legislativo;  

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.337/2019, de autoria do Vereador Pb. Andrey 

Gouveia, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. 

NERISVALDO ALVES. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu 

trâmite legislativo;  

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.338/2019, de autoria do Vereador Sérgio 

Siqueira, que Concede Título honorífico de Cidadania e dá outras providências ao 

Sr. ANTONIO EVERTON LÚCIO DA SILVA. Parecer favorável de forma unânime pela 

comissão, seguindo seu trâmite legislativo;  

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.339/2019, de autoria do Vereador Sérgio 

Siqueira, que Concede Título honorífico de Cidadania e dá outras providências ao 

Sr. ANTONIO LÚCIO RAMALHO. Parecer favorável de forma unânime pela comissão, 

seguindo seu trâmite legislativo;  

 



 

 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.340/2019, de autoria do Vereador Bruno 

Lambreta, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. 

Angelo Dimitre Bezerra Almeida da Silva. Parecer favorável de forma unânime pela 

comissão, seguindo seu trâmite legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.341/2019, de autoria do Vereador Pb. Andrey 

Gouveia, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências à 

ACADEMIA CARUARUENSE DE LITERATURA DE CORDEL. Parecer favorável de forma 

unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo;  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 1.335/2019, de autoria do Vereador Pb. Andrey 

Gouveia, que Concede Medalha de Honra ao Mérito, e dá outras providências – HÉRLON 

CAVALCANTI; (DECRETO LEGISLATIVO 0.527 DE 14 DE MAIO DE 2010 - MEDALHA 18 DE MAIO 

- HERLON DE FIGUEIREDO CAVALCANTI). Parecer desfavorável de forma unânime pela 

comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Após foram lidas e debatidas as proposituras que denominam logradouros públicos, na 

seguinte ordem: 

 

 Projeto de Lei nº 8.377/2019, de autoria do Vereador Moysés Santos, que 

denomina artéria nesta cidade e dá outras providências – Amaro Pereira dos Santos. 

Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Projeto de Lei nº 8.374/2019, de autoria do Vereador Moysés Santos, que 

denomina artéria nesta cidade e dá outras providências - Sargento Wagner Alberis. 

Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Projeto de Lei nº 8.376/2019, de autoria do Vereador Moysés Santos, que 

denomina artéria nesta cidade e dá outras providências - Coroné Caruá. Parecer 

favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Projeto de Lei nº 8.353/2019, de autoria da CLRL, que denomina artéria nesta 

cidade e dá outras providências - RUA MANOEL SEBASTIÃO. Parecer favorável de 

forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Projeto de Lei nº 8.375/2019, de autoria do Vereador Moysés Santos, que 

denomina artéria nesta cidade e dá outras providências - Avenida Luar de Caruaru. 

Parecer favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Projeto de Lei nº 8.352/2019, de autoria da CLRL, que denomina artéria nesta 

cidade e dá outras providências - RUA DONA MARIA I. Parecer favorável de forma 

unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Projeto de Lei nº 8.247/2019, de autoria da CLRL, que denomina artéria nesta 

cidade e dá outras providências - RUA SALDANHA MARINHO. Parecer favorável de 

forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 



 

 

 Projeto de Lei nº 8.278/2019, de autoria do Vereador Daniel Lula Finizola, que 

denomina artéria nesta cidade e dá outras providências - Rua Heley de Abreu. Parecer 

favorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Projeto de Lei nº 8.233/2019, de autoria do Vereador Ricardo Liberato, que 

denomina artéria nesta cidade e dá outras providências - AVENIDA MARCOS 

ANTONIO DE OLIVEIRA “MARCOS, MEU GRANDE”. Parecer favorável de forma 

unânime pela comissão, seguindo seu trâmite legislativo; 

 Projeto de Lei nº 8.327/2019, de autoria do Vereador Ricardo Pb. Andrey 

Gouveia, que denomina artéria nesta cidade e dá outras providências- Henrique 

Bezerra Amorim. Parecer desfavorável de forma unânime pela comissão, seguindo seu 

trâmite legislativo;  

 

Não havendo nada mais a tratar, o Vereador Pb. Andrey Gouveia encerrou a presente 

reunião às 12:10min. Para fins de direito, eu, Anderson Melo, lavrei a presente ata que 

vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru, 25 de outubro de 2019. Sala 

das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira. 

 

 

 

 

Vereador PB. ANDREY GOUVEIA 

Presidente da Comissão Legislação e Redação de Leis 

Presidente da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

 

 

 

 

Vereador DANIEL LULA FINIZOLA 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

 

 

 

Vereador PIERSON LEITE 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Vereador MOYSÉS SANTOS 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 

 

 

 

 

Vereador HELENO OSCAR 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 
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